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보도 자료


BMW 그룹, Avanci 5G 커넥티드 차량 라이선싱 프로그램 합류

· 특허권자 61개사 참여로 이동통신 필수 기술 대부분 아우르는 시장 선도 글로벌 독립 솔루션
· 세계적 자동차 제조사 BMW 그룹, 5G 커넥티드 차량 위해  아반시와 선구적 관계 확대 
아일랜드 더블린, 2023년 9월 18일 – 공동 라이선싱 솔루션 시장을 선도하는 글로벌 기업 아반시는 세계적인 프리미엄 자동차 제조업체인 BMW 그룹이 그룹의 BMW, Mini와 롤스로이스 브랜드에 적용되는 아반시 5G 비히클 라이선스에 서명했다고 밝혔다. 

아반시 5G 비히클 프로그램은 차량이 다른 차량이나 자전거, 보행자 및 교통 인프라와 직접 통신할 수 있는 차량-사물간 이동통신(C-V2X)을 비롯해 5G, 4G, 3G 및 2G 연결에 필수적인 특허 기술을 라이선싱한다. 2023년 8월에 시작된 이 프로그램에는 필수 이동통신 기술의 대부분을 보유하고 있는 61개 특허권자가 이미 참여하고 있다.  

아반시의 설립자 겸 CEO인 카심 알팔라히는 " 지난 2017년, BMW는 아반시 4G 비히클 프로그램을 믿어준 최초의 자동차 제조사였다. 선구적 방식을 이어가고 있는 BMW는 이제 5G 커넥티드 차량을 출시하는 선두 업체이다. BMW가 아반시 5G 비히클 프로그램에 합류해 오랜 관계를 이어가게 되어 기쁘고, 아반시와 아반시의 효율적이고 투명한 원스톱 솔루션에 대한 BMW의 지속적인 믿음과 신뢰에 감사하다"고 환영의 인사를 전했다.

아반시의 신규 프로그램은 아반시 4G 비히클 프로그램의 성공을 기반으로 한다. 현재 전 세계 80여 개의 자동차 브랜드에서 만든 1억 3천만 대 이상의 커넥티드 차량이 아반시 4G 비히클 라이선스를 이용, 주행 중에 있다.

아반시는 기술 공유 방식의 혁신이라는 비전 아래 설립되었다. 세계의 많은 발명가들이 성과를 인정받고 그에 따른 보상을 받을 수 있도록 노력하고 있다. 이와 동시에, 특허 기술에 쉽게 접근할 수 있게 하여 기업들이 전 세계 사람들의 삶을 개선할 새롭고 흥미로운 제품을 개발하는 것을 지원하고 있다.

아반시 5G 비히클 프로그램의 조기 참여 특허 실시권자를 위한 가격이나 조건 등은 아반시 웹사이트 (avanci.com/5gvehicle)에서 찾아볼 수 있다. 


Avanci 소개
아반시는 특허 기술의 공유가 더 쉽게 이뤄질 수 있다고 믿는다. 서로 다른 산업의 교차 지점에서 독립적인 중개자로 일하는 아반시의 원스톱 솔루션은 라이선싱 과정에 효율성, 편리성,예측가능성을 제공하도록 설계되었다. 2016년부터 아반시는 라이선싱 플랫폼을 통한 연결을 확대해가며 혁신을 주도하고 있다. 아반시는 세계 경제포럼의 글로벌 혁신가 커뮤니티의 회원이다.
www.avanci.com 
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    BMW  그룹 , Avanci 5G  커넥티드   차량   라이선싱   프로그램   합류        특허권자   61 개사   참여로   이동통신   필수   기술   대부분   아우르는   시장   선도   글로벌   독립   솔루션      세계적   자동차   제조사   BMW  그룹 , 5G  커넥티드   차량   위해    아반시와   선구적   관계   확대     아일랜드   더블린 , 2023 년   9 월   18 일   –   공동   라이선싱   솔루션   시장을   선도하는   글로벌   기업   아반시는   세계적인   프리미엄   자동차   제조업체인   BMW  그룹이   그룹의   BMW, Mini 와   롤스로이스   브랜드에   적용되는   아반시   5G  비히클   라이선스에   서명했다고   밝혔다 .      아반시   5G  비히클   프로그램은   차량이   다른   차량이나   자전거 ,  보행자   및   교통   인프라와   직접   통신할   수   있는   차량 - 사물간   이동통신 (C - V2X) 을   비롯해   5G, 4G, 3G  및   2G  연결에   필수적인   특허   기술을   라이선싱한다 .  2023 년   8 월에   시작된   이   프로그램에는   필수   이동통신   기술의   대부분을   보유하고   있는   61 개   특허권자가   이미   참여하고   있다 .       아반시의   설립자   겸   CEO 인   카심   알팔라히는   "  지난   2017 년 , BMW 는   아반시   4G  비히클   프로그램을   믿어준   최초의   자동차   제조사였다 .  선구적   방식을   이어가고   있는   BMW 는   이제   5G  커넥티드   차량을   출시하는   선두   업체이다 . BMW 가   아반시   5G  비히클   프로그램에   합류해   오랜   관계를   이어가게   되어   기쁘고 ,  아반시와   아반시의   효율적이고   투명한   원스톱   솔루션에   대한   BMW 의   지속적인   믿음과   신뢰에   감사하다 " 고   환영의   인사를   전했다 .     아반시의   신규   프로그램은   아반시   4G  비히클   프로그램의   성공을   기반으로   한다 .  현재   전   세계   80 여   개의   자동차   브랜드에서   만든   1 억   3 천만   대   이상의   커넥티드   차량이   아반시   4G  비히클   라이선스를   이용 ,  주행   중에   있다 .     아반시는   기술   공유   방식의   혁신이라는   비전   아래   설립되었다 .  세계의   많은   발명가들이   성과를   인정받고   그에   따른   보상을   받을   수   있도록   노력하고   있다 .  이와   동시에 ,  특허   기술에   쉽게   접근할   수   있게   하여   기업들이   전   세계   사람들의   삶을   개선할   새롭고   흥미로운   제품을   개발하는   것을   지원하고   있다 .     아반시   5G  비히클   프로그램의   조기   참여   특허   실시권자를   위한   가격이나   조건   등은   아반시   웹사이트   ( avanci.com/5gvehicle ) 에서   찾아볼   수   있다 .       

